
 -ظىق أهشاط -جامعت محمد الششٍف معاعذًت

ت وعلىم الدعيير   وليت العلىم الاكخصادًت والخجاسٍ

 كعم العلىم الماليت والمحاظبيت

 -مشاول مداظبيت معاصشة –العذاس ي الأوٌ في ملياط - إمخدان

 ن 08: الجزء النظري 

  عنصش الاصىٌ غير  –آزاس الخضخم على اللىائم الماليت  هيفيت اظخخذام المذاخل الجضئيت لمعالجت  أعط مشاٌ عن

ت    ؟ مع الخعليم  . -)الخشبيخاث(الجاسٍ

 ن 12: 10الجزء التطبيقي

ىيت لأجل جصنيع آلت إهخاجيت بليمت  -الدينار –والتي عملتها الىعيفيت  alphaحعاكذث ششهت  مع ششهت أمشٍ

 على أن جخم عمليت العذاد هما ًلي: -دولار -011111

  دولاس . 011111دفع حعبيم عنذ جىكيع العلذ بليمت 

  )دولاس . 011111عنذ اظخلام الآلت بليمت  ظذاد  الباقي )الشصيذ 

 وكذ واهذ أظعاس الصشف للعملاث هما ًلي: 

خ جىكيع العلذ : 4-0-01035 -  دولار  0دج/    00150 ظعش الصشف  جاسٍ

خ الذفعت الملذمت 5 01-0-0103 -  دولار 0دج/  0.450ظعش الصشف  :جاسٍ

خ نهاًت الذوسة الماليت00-00-0103 -  دولار 0دج/ 00050ظعش الصشف  :: جاسٍ

خ اظخلام الآلت 00-0-01045 -  دولار 0دج/ 000ظعش الصشف  :جاسٍ

خ اظخلام الفاجىسة01-0-0104 -  دولار 0دج/  000520الصشف  ظعش :: جاسٍ

خ ظذاد الفاجىسة 0-01045-. -  دولار 0دج/   00050ظعش الصشف  :جاسٍ

    المطلىب: إزباث الليىد اللاصمت في ًىميت ششهت-   -alpha-  ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التصيير

 قصم العلوم المالية والمحاشبية

                      جخصص مداظبت وجذكيم            المذة : ظاعت وهصف                                                                                                                                           العنت الأولى ماظتر           

 اختبار الصداس ي الاول في مقياس مشاكل محاشبية معاصرة

 

الصؤال الأول5 اليً المعطياث الخاليت لمؤظعت الأصيل والتي جنشط في  بيئت  جنافعيت جمخاص بخلباث أظعاس منخجاتها و  مىادها الاوليت، 

وواهذ معطياتها لشهشي جاهفي وفيفشي والخالي:مخأزشة بجائدت وىسوها    

1-1- n/ و  2500/ الاهخاج الىخذوي  المباع  لشهش دٌعمبر  دج / للىخذة 45و بــــ   2000: مخضون أوٌ المذة 

5-1- n  دج /للىخذة  55و / بـــــ  3000: اشترث 

15-1- n  دج /للىخذة  65و / بـــــ  2000: اشترث 

27-1- n  دج /للىخذة  75و / بـــــ  3000: اشترث 

31-1- n : 25و  / وجم بيعها بهمش سبذ ًلذس بــ  2500اظخخذمذ هصف مخضونها  لإهخاج %  . 

15-2- n  دج /للىخذة  85و / بـــــ  5000: اشترث 

25-2- n  دج /للىخذة  90و / بـــــ  3000: اشترث 

28-2- n 20و  / وجم بيعها بهمش سبذ ًلذس بــ  2500: اظخخذمذ هصف مخضونها  لإهخاج %  . 

لت  جلترخها على المؤظعت  لخلييم  مخضوهاتها )علل(؟  -المطلىب:   على ضىء ما دسظذ أي طشٍ

لت الملترخت مبينا أزشها  على الىخذة الىاخذة مإ - تالاعخماد على الخياليف الشه –المنخجاث  نظخخذم الطشٍ ملاسها بين شهش :   -شٍ

 ؟فيفشي  -جاهفي -دٌعمبر

ت:  - دج /  الخياليف المخغيرة: مىاد اوليت معخخذمت: ؟ / ًذ عاملت مباششة:  330000معخمذا على ما ًلي) الخياليف الشابخت العنىٍ

ت :ctu /  (ظاعت 2.5علما ان الىاخذة الىاخذ حعخخذم  دج للعاعت/ 50 ت /  :cfu/ الخيلفت اليليت الىخذوٍ لمخغيرة الخيلفت ا:cvuالخيلفت الشابخت الىخذوٍ

ت  . الىخذوٍ

-  

من الشاجب  % 80 دج  ومشدودًت  كيمتها  10000ظنىاث بشاجب شهشي:  3لمذة  عاملمع  الخعاكذ  إمياهيت ؤظعت الاصيللم 5الصؤال الثاني

 دج  100000أشهش ، بالإضافت الى مبلغ  ًصشف  له عنذ نهاًت علذه ًلذس بـ :  3جذفع ول 

ظنىاث  وجخلف خشدة  3دج  وحعخخذم لمذة  500000جيلف المؤظعت مبلغ:   بآلةلملاسهخه ارا اسادث المؤظعت جلييم  هزا الأصل  البششي 

 )ظنىي( % 6م المطبم  ارا علمذ ان معذٌ الخصو  دج/  2073.57بليمت : 

 ما  هي المبرساث التي جحجج بها مؤٍذو  جصنيف المىسد البششي ضمن أصىٌ المؤظعت؟ - المطلوب5

 بعذ جدذًذن لليمت الاصل البششي  مارا جلترح  على المؤظعت  ان حعخخذم ؟  -

اسكام بعذ الفاصلت  6. / الاخخفاظ ب  -زلاسي -زلار اشهش 0.0196128هصف ظنىي =  0.029563شهشي =  0.004867ظنىي =  6%

 بالنعبت لللاهىن / و سكمين بعذ الفاصلت للنخائج.

 

 بالتوفيق

 

 


